## COMMISSIONE PER LE PARI OPPORTUNITA'

 $SOVRACOMUNALE\ DEI\ COMUNI\ DI\ PREGANZIOL,\ CASALE\ SUL\ SILE,\ CASIER,\ QUINTO\ DI\ TREVISO$ 

COMMISSIONE PER IL TRIENNIO 2013 - 2015

Cognome	Nome	Profilo Professionale	Oggetto dell'incarico
GUARDATI	SIMONA	REFERENTE POLITICO COMUNE DI CASIER	PRESIDENTE
GUIZZO	GIANMARCO	REFERENTE POLITICO COMUNE DI PREGANZIOL	VICE PRESIDENTE
MOROTTO	ROSETTA	REFERENTE POLITICO	REFERENTE
		COMUNE DI CASALE SUL SILE	DESIGNATO
FAVARO	LUCIANO	REFERENTE POLITICO	REFERENTE
		COMUNE DI QUINTO DI TREVISO	DESIGNATO
VOLPE	CRISTINA	REFERENTE TECNICO	REFERENTE
		COMUNE DI PREGANZIOL	DESIGNATO
MARTINELLI	NICOLA	REFERENTE TECNICO	REFERENTE
		COMUNE DI CASALE SUL SILE	DESIGNATO
CROVINI	STEFANIA	REFERENTE TECNICO	REFERENTE
		COMUNE DI CASIER	DESIGNATO
TABACCHI	CRISTINA	REFERENTE TECNCIO COMUNE DI QUINTO DI TREVISO	REFERENTE
			DESIGNATO
MILANI	SILVIA	ASCOM TREVISO	REFERENTE
			DESIGNATO
BASSO	ROBERTA	UNINDUSTRIA TREVISO	REFERENTE
			DESIGNATO
PASQUALIN	SILVIA	CONFARTIGIANATO TREVISO	REFERENTE
			DESIGNATO
VACCARI	ELONA	CENTROMARCABANCA	REFERENTE
		PREGANZIOL	DESIGNATO
FORCELLINI	LUCIA	REFERENTE ORGANIZZAZIONI	REFERENTE
		SINDACALI SPI-CGIL TREVISO	DESIGNATO
RANDO	TERESA	REFERENTE ULSS N. 9 DI TREVISO	REFERENTE
			DESIGNATO
RIZZO	PAOLA	REFERENTE ISTITUTO	REFERENTE
		COMPRENSIVO DEI 4 COMUNI I.C. CASALE SUL SILE	DESIGNATO
PILLON	RITA	REFERENTE ASS. VOLONTARIATO AVA PREGANZIOL	REFERENTE
			DESIGNATO
MARCONI	CONI PAOLA REFERENTE ASS. VOLONTARIATO	REFERENTE ASS. VOLONTARIATO	REFERENTE
MONDIN		CIF CASIER	DESIGNATO
VANZELLA	LORELLA	REFERENTE CITTADINI	REFERENTE
		GRUPPO DONNE PREGANZIOL	DESIGNATO
BARBIERI	STEFANIA	CONSIGLIERA PARI	MEMBRO DI RITITTO
		OPPORTUNITA' PROVINCIA DI	
		TREVISO	

## ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE PER LE PARI OPPORTUNITA'

E' istituita presso il Comune di Preganziol la "COMMISSIONE PER LA REALIZZAZIONE DELLE PARI OPPORTUNITA' sovracomunale dei Comuni di Preganziol, Casale sul Sile, Casier e Quinto di Treviso", quale organismo di promozione delle Pari Opportunità.

La Commissione è organo consultivo dei Comuni che la compongono per tutto quanto attiene la definizione e gestione di politiche e servizi di promozione di Pari Opportunità e conciliazione vita e lavoro, per l'effettiva attuazione del principio di uguaglianza sancito dalla Costituzione e dalla vigente legislatura.

La Commissione per le Pari Opportunità sovracomunale esprime il proprio parere su tutte le iniziative dei Comuni aderenti al progetto riguardanti gli ambiti delle pari opportunità e conciliazione vita e lavoro.